

Ve městě byly zahájeny dva významné projekty

Příbram – Jednou se stříhalo, dvakrát se klepalo, takto by se dala shrnout páteční návštěva hejtmána Josefa Řiháka v Příbrami.

V prostorách autobusového nádraží byl slavnostně ukončen projekt rekonstrukce místních komunikací, na které město získalo dotaci z Regionálního operačního programu (ROP). Do rekonstrukce, která vyšla na 22,2 milionů korun, bylo zahrnuto deset místních komunikací.

Poté se přítomní – hejtmán Josef Řihák, starosta města Pavel Pikrt a Václav Chytil pověřený řízením Úřadu Regionální rady Střední Čechy – za doprovodu radních města přesunuli k z autobusového nádraží ke Q-klubu, u kterého byla zahájena výstavba nové cyklostezky.

„Cílem výstavby cyklostezky je zvýšení počtu lidí, kteří pro přepravu po městě využívají kola. Cyklostezka naváže na již existující úseky. Celý projekt tak umožní cyk-

listům bezpečný průjezd městem,“ vysvětlil hejtmán Středocheského kraje Josef Řihák. Zároveň přítomným připomněl komplikace při výkupu po-



Hejtmán Josef Řihák se starostou města Pavlem Pikrtem a Václavem Chytil, pověřeným řízením ROP, při poklepání základního kamene nové cyklostezky

zemků pod plánovanou trasou cyklostezky. „Věřím, že tato nová cyklostezka bude hojně využívána a že město brzy realizuje také slibovanou stavbu odpočinkové zóny s sportovním zařízením,“ doplnil hejtmán.

„Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Střední Čechy. V rámci tohoto projektu dojde k vybudování 720 metrů cyklostezky a cyklotrasy v centru města. Výdaje projektu jsou odhadovány na 5,1 milionu korun a dotace poskytnutá z ROP Střední Čechy je zhruba 1,7 milionu korun,“ říká k projektu starosta města Pavel Pikrt.

Další cesta vedla k budově na náměstí Dr. Theurera, kde byla zahájena rekonstrukce, při níž vznikne nová školka pro 36 dětí. Tato školka waldorfského typu by měla dle plánů být dokončena do září letošního roku



V rámci výstavby nové cyklostezky došlo k rozsáhlému kácení v okolí Příbramského potočka

s tím, že provoz bude zahájen od ledna roku 2015.

I výstavba nové školky, jejíž celkový rozpočet je zhruba 7,3 milionů korun, je spolufinancována dotací z ROP Střední Čechy. Výše této dotace je přibližně 5,8 milionů korun.

Podle slov hejtmána Řiháka bylo nejtěžším krokem získání této budovy od Střední průmyslové školy.

eš